



**GMINA WROCLAW – ZARZĄD GEODEZJI, KARTOGRAFII I KATASTRU MIEJSKIEGO  
WE WROCLAWIU**

**AL. MARCINA KROMERA 44, 51-163 WROCLAW,**

**TEL. 71 32 72 100 FAX. 71 32 72 390**

**e-mail: [sekretariat@zgikm.wroc.pl](mailto:sekretariat@zgikm.wroc.pl)**

dotyczy postępowania pn.: **„Dostawa 2 sztuk serwerów wraz z licencjami”  
(post. ZGKiKM.EA.260.2.10.2020)**

Zarząd Geodezji, Kartografii i Katastru Miejskiego we Wrocławiu informuje, że w powyższym postępowaniu w dniu 27 października 2020 r. wpłynęły niżej wymienione pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z wymogami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), przekazujemy treść pytania z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego nr ZGKIKM.EA.260.2.10.2020 na dostawę serwerów wraz z licencjami, zwracamy się z prośbą o:

Zmianę zapisu w §1 ust.2 z:

„Dostawca udziela gwarancji na ..... na okres ..... miesięcy licząc od dnia zrealizowania zamówienia.”

na:

„Dostawca oświadcza, że **producent sprzętu udziela gwarancji** na ..... na okres ..... miesięcy licząc od dnia zrealizowania zamówienia.”

Uzasadnienie: Dostawca jest w przedmiotowym postępowaniu pośrednikiem i nie udziela gwarancji na sprzęt.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w powyższym zakresie. Dostawca w ramach zawartej umowy dokonuje sprzedaży produktu, który winien podlegać gwarancji sprzedawcy określonej w ustawie z dnia 23 kwietnia 1964 r. kodeks cywilny (tekst jednolity Dz. U. z 2020 r. poz. 1740 ze zm.), która jest niezależna od gwarancji producenta.

**Pytanie 2**

W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego nr ZGKIKM.EA.260.2.10.2020 na dostawę serwerów wraz z licencjami, zwracamy się z prośbą o:

Zmianę zapisu w §4 ust.4 z:

„W przypadku naruszenia postanowień niniejszej umowy, w szczególności **opóźnienia** w dostawie przedmiotu umowy, Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy bez wyznaczania terminu dodatkowego.”

na:

„W przypadku naruszenia postanowień niniejszej umowy, w szczególności **zwłoki** w dostawie przedmiotu umowy, Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy bez wyznaczania terminu dodatkowego.”

Uzasadnienie: Dostawca dołoży wszelkich starań, aby przedmiot umowy był zrealizowany w wyznaczonym terminie. Mając jednak na uwadze aktualną sytuację pandemiczną w kraju i na świecie, należy brać pod uwagę różne utrudnienia produkcyjne czy logistyczne, które mogą się przełożyć na termin dostawy sprzętu. Opóźnienie może być całkowicie niezależne od dostawcy, który w tej sytuacji poniosłby niesłusznie konsekwencję w postaci konieczności zapłaty kary umownej.

## **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę powyższego zapisu i dokona stosownych zmian w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ.

---

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji **załącznika nr 5 do SIWZ**.

Zmodyfikowany załącznik stanowi załącznik do niniejszego pisma.

W załączeniu:

Załącznik nr 5 do SIWZ (modyfikacja z dnia 29.10.2020 r.)

DYREKTOR  
ANNA GŁUCH

DYREKTOR  
  
Anna Gluch

Wrocław, dn. 29.10.2020 r.